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Шановний Василю Івановичу! 

Звертаюся до Вас з проханням розглянути мою кандидатуру як 

майбутнього здобувача магістерського рівня за спеціальністю 101 «Екологія». 

Професія еколога є, безумовно, професією майбутнього. Я впевнений, що в 

умовах сьогодення, коли воєнні дії на території нашої держави завдають значної 

шкоди, зокрема і навколишньому середовищу, ця спеціальність має пріоритетне 

значення. Я хочу стати висококваліфікованим спеціалістом у сфері екології та 

захисту довкілля, продовживши наукові дослідження та вийшовши на якісно 

новий рівень своїх можливостей. 

Для мене професія еколога – це можливість стати однією із ланок 

загального ланцюжка, який здатний врятувати планету від неминучої загибелі. 

Оскільки я планую у майбутньому бути висококваліфікованим фахівцем 

природоохоронної галузі, для цього мені потрібні знання і уміння, щоб 

проводити наукові дослідження і розкрити свій професійний потенціал на 

новому рівні. Надіюся, що свої задуми я реалізую завдяки отриманим знанням, 

праці викладацького колективу і позитивній атмосфері, яка панує у стінах 

обраного мною університету. 

В освітньо-професійній програмі «Екологія» магістерського рівня вищої 

освіти особисто мене зацікавило те, що вона містить низку освітніх компонентів 

аграрного спрямування, що пов’язані з функціонуванням аграрних екосистем. 

Додатковою перевагою є також можливість навчання онлайн та офлайн, 

академічної мобільності для засвоєння блоків програми в інших університетах в 

Україні та за кордоном. Добрі відгуки про університет від колег-випускників, 

публікації в засобах масової інформації, сучасна матеріально-технічна база 

переконали мене в тому, що це саме той ЗВО, де я матиму можливість 

сформуватися як хороший спеціаліст, що буде затребуваний на ринку праці. 

Вважаю себе гідним кандидатом для вступу до Львівського національного 

університету природокористування. Хочу зазначити, що маю готовність 

продовжити та поглибити свою наукову діяльність у сфері екології, а також 

долучитися до екологічного волонтерського руху з метою покращити наше 

довкілля. 
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